



KIN YAT HOLDINGS LIMITED
建溢集團有限公司

website: <http://www.kinyat.com.hk>

(Incorporated in Bermuda with limited liability)

(Stock Code: 638)

即時發佈

建溢集團有限公司
二零一一年三月止年度營業額創新高

財務摘要：

- 營業額按年增加19.1%至1,722,788,000港元（二零一零財政年度：1,445,904,000港元）。
- 公司權益持有人應佔溢利下跌至114,381,000港元（二零一零財政年度：158,567,000港元）。
- 末期股息每股4.5港仙（二零一零財政年度：8.0港仙）。
- 手頭現金為215,000,000港元（二零一零年九月三十日：264,000,000港元）。
- 流動比率保持強健，為1.63倍（二零一零年九月三十日：1.94倍）。
- 資本負債比率保持在低水平的16.5%（二零一零年九月三十日：10.0%）。

香港，二零一一年六月二十八日 — 玩具、人工智能電器及摩打生產商建溢集團有限公司（香港交易所：638）昨日公佈，於截至二零一一年三月三十一日止年度內銷售額創新高。集團營業額在機械人吸塵機及摩打系列產品的強勁銷售支持下，按年增加19.1%至1,722,788,000港元之新高（二零一零財政年度：1,445,904,000港元）。資源開發業務亦邁步發展，投資新業務。

公司擁有人應佔利潤為114,381,000港元（二零一零財政年度：158,567,000港元），較上年度減少27.9%。年度內每股基本及攤薄後盈利分別為27.34港仙及27.29港仙（二零一零財政年度：分別為38.52港仙及38.32港仙），較上年度分別減少29.0%及28.8%。集團宣派末期股息4.5港仙（二零一零財政年度：8.0港仙）。

集團在二零一一財政年度之盈利主要來自製造業務，期間面對勞工、原材料及能源成本上漲，加上人民幣對美元之強勢及消費疲弱，集團的盈利能力難免受到影響。

建溢集團主席鄭楚傑先生稱：「集團面對此等挑戰，策略為持續提升生產力和專才技術，並拓展業務的層次以提升在價值鏈的定位。集團多年來的發展策略，已具體實現成均衡的業務組合，能充分善用建溢的優勢，亦有助管理層捕捉當中的商機，同時抵禦市場的波動。」

集團經營四大主要業務，包括電器及電子產品、摩打及其他製造業務等三個以研發為基礎的工業產業，並輔以資源開發業務作為額外的增長動力。

年度內，電器及電子產品業務佔集團營業額64.2%（二零一零財政年度：70.6%），摩打業務佔總額的32.2%（二零一零財政年度：26.1%），其他生產業務佔3.0%（二零一零財政年度：3.0%），資源開發業務則佔0.6%（二零一零財政年度：0.3%）。

由於人工智能吸塵機及食品攪拌器的需求強勁，來自分類業務的對外銷售營業額於二零一一年財政年度增加8.4%至1,105,982,000港元（二零一零財政年度：1,020,387,000港元），分類盈利則下降14.2%至167,045,000港元（二零一零財政年度：194,670,000港元）。

吸塵機械人系列產品已進一步滲透歐盟及亞洲市場，訂單維持強勁。此外，集團亦於二零一一年五月開始，生產新系列的吸塵機械人。新系列產品勢必為此業務分部在二零一二財政年度的表現帶來正面的影響。

為了在來年捕捉新系列機械人吸塵機所帶來的增長前景，集團致力投入資源和資金，為此範疇業務擴充產量，並提升生產能力。

隨著新收購的生產資產成功併入集團的摩打部門，摩打業務分類不僅規模顯著擴大，營運實力亦大大增強。部門目前開發、設計及生產廣泛系列的微型摩打及相關產品，包括直流電摩打、交流電摩打、無刷摩打及摩打編碼系統。

摩打業務分類在年度內的對外銷售營業額按年度增加 46.6%，達 554,567,000 港元（二零一零財政年度：378,262,000 港元）。部分由於交流電摩打業務的影響，加上工資及原料價格攀升，令分類盈利減少 78.6%至 6,175,000 港元（二零一零財政年度：28,878,000 港元）。面對經營困難，管理層已通過提升研發，作出積極應對。

摩打部門在汽車行業取得突破。集團作為中國大陸有能力生產汽車摩打的具規模摩打製造商之一，在行業內擁有獨特優勢。集團將繼續針對南韓及日本客戶投入業務開發資源，進一步捕捉此行業的需求。

資源開發業務部門為集團尋求長遠增長及業績之策略平台。集團已作出重要部署，提升 ITO 靶材的產品質量及產能，並擴展天然資源開發業務的項目組合，以涵蓋中國及東南亞等地的勘探、開採、選礦、提煉及下游處理業務，藉此提升業績。

集團在中國陝西省西安的鉛鋅礦一個 27 平方公里的金石勘探區內繼續進行勘探，並在區內另外三個策略據點進行新的勘探工程，工程成績美滿，令人鼓舞。

收購位於中國廣東省韶關市翁源縣之鉛鋅鐵礦已於二零一一年一月完成，令集團取得額外 18 平方公里的勘探區。翁源多金屬礦已進行足夠的勘探工作，可支持集團為其申請開採許可證。

集團同時計劃擴展至東南亞。集團對老撾的天然資源產業發展潛質作出適當考慮後，已於二零一一年五月就一個範圍 194 平方公里之銅礦及一個範圍 208 平方公里之鐵礦勘探權，向有關政府機關提呈正式申請。勘探權預期於二零一一年下半年批出。

集團正為西安多金屬礦領取開採許可證，目標在二零一一年年底前獲批。集團正準備所需文件，為翁源多金屬礦取得開採許可證，預期完成日期為二零一一年後期或二零一二年年初。

集團亦就收購老撾若干錫礦事宜進行洽商，該等錫礦附有開採權。其他計劃包括在中國貴州省建立選礦、提煉及下游處理業務。

集團於二零一一年三月三十一日手持現金 2.15 億港元（二零一零年九月三十日：2.64 億港元）。流動比率保持強健，為 1.63 倍（二零一零年九月三十日：1.94 倍）。資本負債比率保持在低水平的 16.5%（二零一零年九月三十日：10.0%）。

財務摘要

	截至三月三十一日止年度	
	二零一一年 千港元	二零一零年 千港元
營業額	1,722,788	1,445,904
電器及電子產品	1,105,982	1,020,387
摩打（只包括對外客戶銷售）	554,567	378,262
其他生產業務	52,068	43,448
資源開發	10,171	3,807
權益持有人應佔純利	114,381	158,567
來自經營活動之分類業績		
電器及電子產品	167,045	194,670
摩打	6,175	28,878
其他生產業務	(3,223)	4,497
資源開發	(16,902)	(29,314)
每股股息		
- 全年	9.0 港仙	13.0 港仙
- 末期	4.5 港仙	8.0 港仙
- 中期	4.5 港仙	5.0 港仙
每股盈利		
- 基本	27.34 港仙	38.52 港仙
- 攤薄	27.29 港仙	38.32 港仙

有關建溢集團

建溢集團有限公司（香港交易所：638）為一家專門生產電子及機械產品之工業集團，在中國及東南亞擁有具規模和成本效益之研發及生產基地，生產玩具、家電及摩打。建溢同時作出策略部署，發展非製造業務分支，參與有色金屬資源開發及物料發展等業務。

發稿：建溢集團有限公司

代行：何漢峰／李靜宜

電話：(852)2511 8388 / 傳真：(852)2511 8238

電郵：kinyat@t6pr.com / 網址：http://www.t6pr.com